

Lt:Win

## 罗马:复活节假期迎来大量游客

▼ 4月17日,游客聚集在意大利罗马的西班牙广场。复活节假期期间,大量游客来到意大利首都罗马观光游览。  
新华社记者 金马梦妮 摄



# 俄乌

## 在埃及中资企业举办2022年斋月慈善活动

▲ 4月16日,在埃及开罗,孩子们在斋月慈善活动上展示收到的书包。16日,埃及中国商会与埃及共同发展协会联合举办2022年斋月慈善活动,30余家在埃及中资企业筹集善款,为当地贫困家庭提供帮助、传递希望。  
新华社记者 隋先凯 摄



## 乌总统积极斡旋寻求援助



当地时间3月29日,俄罗斯和乌克兰代表团在土耳其伊斯坦布尔展开面对面谈判。

中新网4月18日电 综合报道,在过去的一个周末里,俄乌在马里乌波尔陷入对峙,俄方下达了投降通牒,但被乌方无视。双方在谈判问题上也久无进展,高层接触中断。在乌克兰的积极要求下,西方对其援助持续进行。

**马里乌波尔陷入沉寂 泽连斯基:不排除“与俄打10年”**

据俄罗斯国防部16日通报,俄军已控制马

里乌波尔市除亚速钢铁厂之外的所有城区,17日,俄军敦促工厂内乌方守军投降。然而,俄方划定的“莫斯科时间17日13:00前”的投降时间线遭到乌方无视。时限结束后几小时,乌克兰总理什米加尔发布消息称守军尚未投降,城市没有沦陷。截至发稿,马里乌波尔军事形势如何,仍无确切消息。

17日,乌克兰总统泽

## 俄国防部首次公布冲突中丧生的乌军和雇佣军名单

中新网4月18日电 综合俄媒报道,当地时间18日,俄罗斯国防部首次公布了冲突中丧生的乌军士兵和雇佣兵名单,其中包括他们的出生日期、军衔、受到致命伤的地点和埋葬地点等信息。此外,俄国防部还表示拥有大量

乌军逃兵、伤兵和失踪人员信息。

16日,俄国防部发言人科纳申科夫曾表示,自特别军事行动以来,乌克兰军队、国民警卫队和雇佣军死亡人数达23367人。

目前,乌方尚未对此消息作出回应。

连斯在接受CNN采访时表示,乌克兰不准备放弃自己的领土,不排除“与俄罗斯打上10年”。

美国有线电视新闻网(CNN)的消息显示,目前俄军在马里乌波尔发放通行证,市民必须持证出门。俄军或于18日起对该市进行为期一周的封锁,对城内人口进行一一清查。

**谈判阻力仍然存在 双方高层久无交流**

距离俄乌3月29日在土耳其的线下谈判已过去半月有余,但谈判成果迟迟未能得到实现,谈判进程不断遭遇坎坷。

17日,乌克兰总统泽连斯基再提要求,表示乌方准备就乌拒绝加入北约和克里米亚地位问题谈判,但前提是俄军完全从乌领土撤离。谈判的结果

可能会签署两份文件:一份是关于乌克兰的安全保障,另一份是乌俄直接协议。对此,俄罗斯国家杜马主席沃洛金对此表示,乌总统关于俄乌谈判的言论意在向北约寻求军事援助争取时间。

与此同时,泽连斯基17日在接受CNN采访时表示,由于乌克兰社会的反对,与俄罗斯成功谈判的几率每天都在下降。乌克兰外长库列巴则表示,自布恰事件后,与俄方交谈变得“特别困难”,专家层面的交流可能持续,但最近几周俄乌没有进行高层接触。

**乌克兰向西方寻求各类援助**

冲突持续之际,泽连斯基积极与西方斡旋,争

取各类援助力量。军事方面,英国已表示将继续向乌克兰提供包括装甲车在内的武器。欧盟委员会主席冯德莱恩在接受德国《图片报》采访时呼吁尽快向基辅运送武器,并表示,“不会区分重型武器和轻武器”,乌克兰应得到“它所需的用于防御的,以及能够使用的东西”。

经济方面,乌克兰也在积极求援。乌总理计划于下周访问华盛顿,参加国际货币基金组织和世界银行举行的活动,寻求经济支持。据他介绍,由于在乌克兰领土上的军事行动,“每个月造成的预算赤字约为50亿美元”。此前,乌方还呼吁西方取消乌克兰外债,以无偿援助替代贷款。

参考消息网4月17日报道 据美国《华盛顿邮报》网站4月15日报道,彼得和多尔卡斯·利奥亚曾认为他们终于在美国找到了避难所,一个远离他们祖国刚果民主共和国的暴力的地方。上周,当他们的大儿子帕特里克·利奥亚在密歇根州西部城市大急流城被一名警察打死时,这种安全感破灭了。

报道称,起初只是临时截停检查,最后却变成朝着帕特里克·利奥亚的头部开枪,这是最新一起震惊全

## 黑人家庭控诉美警察滥杀无辜:儿子“像动物一样被杀死”

国的警察枪杀手无寸铁的黑人男子事件。帕特里克·利奥亚是26岁,是两个孩子的父亲。

据报道,他的母亲多尔卡斯·利奥亚在周四的新闻发布会上流着泪说:“看到我儿子在这儿被一颗子弹打死,我感到吃惊,感到震惊。那是我亲爱的儿子。”

报道称,帕特里克的

父母周四要求法院对这次他们形容为处决的行动进行惩处。他们通过一名翻译对记者说,要对这名警官进行确认、解雇和起诉。当地领导人和包括本·克伦普在内的律师站在他们身旁,克伦普说帕特里克的死代表着“美国又发生了一起无端杀害黑人的事件,而杀害他们的正是本应当保护他们的

人”。报道指出,大急流城警察局局长埃里克·温斯特伦称4月4日的枪击事件是一场“悲剧”,不过他很谨慎没有对枪击事件作出明确结论。

周四的新闻发布会上,利奥亚一家一直在落泪。彼得·利奥亚说:“我活到头了。我的儿子帕特里克是我的命。看到我儿子像动物一样被这个警察打死,看到他们放这段视频,我知道我活不下去了。”

# OPPO A96

Performa Berkualitas, Aktif Tanpa Batas

购买OPPO A96系列即可享受高于Rp1.359.000\*的优惠

分期折扣高于 s.d. Rp660.000 仅在线下OPPO专卖店有效

预定礼赠: A96 Soundbox (蓝牙音响)

与OPPO Watch Free 搭配立即获得 Rp300.000返现

火热预定中 4月7日-15日

Pre-order on: OPPO Online Store, Lazada, Shopee, tokopedia, JD.ID, blibli, akulaku, TikTok Shopping, erafone, eraspaces.com, UR